

Очередная встреча в рамках приграничного сотрудничества

17 ноября в Городском Центре города Лаапеевранта состоялась встреча представителей подведомственного комитета по природопользованию государственного геологического унитарного предприятия «Специализированная фирма «Минерал» и Института геологии Карельского научного центра РАН с представителями Регионального Центра по окружающей среде Финляндии в городе Лаапеевранта и Лаапееврантского технологического университета (LUT).



Это уже третья встреча, на которой специалисты двух стран более детально смогли проработать этапы предстоящего совместного проекта, который планируется провести в рамках международной программы ENI CBC (Европейский инструмент соседства, приграничное сотрудничество) «Юго-Восточная Финляндия — Россия» 2014–2020 гг.

В рамках встречи состоялось знакомство представителей Российской стороны с Мэром города Лаапеевранты Киммо Ярва. А также, завершающим этапом встречи стало посещение лаборатории Лаапееврантского технологического университет (LUT).

Определены и сроки проведения следующего рабочего заседания в Санкт-Петербурге. Оно пройдет 15 – 16 января 2018 г.

Определены и сроки проведения следующего рабочего заседания в Санкт-Петербурге. Оно пройдет 15 – 16 января 2018 г.

